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Amíg a bakon aludt, 
a lovai átvitték 

a trianoni határon
-  A KIS ÚJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL -

Az egyik kisgazda, aki a magyar-szerb 
határ közelében elaludt a kocsiján, kelle 
metlen valóságra ébredt fel. Jelitv Bertalan 
hercegszántói magyar gazda fát vitt a ko­
csiján Garára s visszafelé jövet elaludt a 
bakon. A lovak letértek a rendes útról és

átvitték a kocsit a néhány százniéterre 
húzódó trianoni határon.

Mire Jelitv felébredt és észbekapott, már 
szerb határőrök szuronyai között találta 
magát. Hiába erpsködött, hogy véletlenül 
kerüli át a határon, leszállították a kocsi­
járól, megverték, ráfogták, hogy kém, majd 
gyorsan bilincsbe verték és előbb Gádorra 
aztán Zomborba hurcolták. Elhurcolásáról 
bérégi rokonai értesítették 'kétségbeesett 
feleségét és gvermekét, akik most Herceg­
szántón érthető aggodalmak között várják, 
mi lesz a sorsa a kenyérkercső gazdának0 
Az még a jobbik eset .hogy tiltott határátlé­
pés miatt elzárásra ítélik, de

m ár gyakran volt ró példa, hogy a ha­
táron áttévedtekel elhurcolták Ószer- 

biába.
Főleg a bunvevácokkal teszik ezt, mert 

rá akarják őket bírni, hogy magyarországi 
dolgokról beszéljenek, árulkodjanak és 
csak ha ezt teszik, engedik őket vissza.

Előbb megfojtotta, aztán a temetőben elásta
a gyermekét. Körmend 111. kerületi temetőjé­
ben a sírásó egy földhányás alatt foszlósnak 
induló gyermek tetemét találta. A kisgyermek 
hullája már két hete lehetett elásva. A csend 
őrségi nyomozás megállapította, hogy a gyér 
inek anyja Horváth Margit körmendi cigány 
leány, ki ilymódon akarta újszülöttjét eltün­
tetni A vallatás során a cigányleány beismerte, 
hogy gyermekét először téglával fejbeverte és 
megfojtotta, csak azután ásta el a temelő el­
hagyott helyén. A dolog annál is inkább fel­
tűnő, mert már hasonló eset történt a cigány- 
leány családjában. A lelketlen leányanyát át­
adták a szombathelyi ügyészségnek.

Tagavató Crédó-gyüléa Dombóváron. Több 
mint félezer Crédó tagot avattak Domhóvápm 
Hauser István komlói plébános beszéde után 
a zárda nagytermében folyt le az első gyűlés, 
amelyen Csgjrmasz István káplán mondott 
megnyitó beszédet. Vér Vencel világi elnök a 
katolikus férfi kötelességéről beszélt. Csarmasz 
István pedig megemlékezett a tragikus hirte­
lenséggel elhunyt Forray Aladár főjegyzőről 
aki buzgó tagja volt a bitvédő egyesíthetnek.

Tévedésből lúgkővcl Itatta még gyermekit.
Szántó Lajosné niagyárkeszi lakó* nyolchóna 
pos gyermekévéi látogatóba ment Vidus Mária 
nevű szomszédjához. Beszélgetés közben a 
gyermek sírni kezdett, mire anyja az asztalon 
levő pohárból megilatta. A karon Ülő csöpp­
ség erre még hangosabban kezdett sírni, ekkor 
derült ki, hogy a pohárban nem tej. hanem 
lúgköoldat volt, melyet Vidus Mária a mosás­
hoz készített elő. A csecsemőt reménytelen 
állapotban szállították a szekszárdi kórházba

A haiál önkéntesei. A fővárosban és környé 
kén szerdán, csütörtökön és pénteken egész 
sereg öngyilkosság történt. A föpósta második 
emeleti folyosóján Cseh Ferenc póstafötiszt 
felesége megmérgezte magát. — Simon Ferenc 
OTI dljnok a Lánchfdról a Dunába ugrott. Ki­
mentették. Elmondotta, hogy nyomasztó anyagi 
gondjai miatt akart meghalni, ,-t . Schreib.vr 
Lajosné manikűrösnö a Rózsa-utca 90. számú 
házban levő lakásán gázzal mérgezte meg ma­
gát. — Scbrclber Jenő tisztviselő felesége az 
Eötvös.ulca 26/b. számú házban lévő lakásán 
mérget ivott. — A Sas-utca 23. számú házban 
Kohn Fáni és Kohn Ilona IparmüvésZnö alfa 
tószerrel mérgezték meg magukat, mert nyomo­
ruk mitt nem tudtak házbért fizetni és ki 
akarták őket lekoltatnl,.— Gusztáv György dr 
31 éves bankcégvezető, a báró Acél-utca 3. sz. 
házban altatószerrel mérgezte meg mngát.. —, 
Endresz Ede 22 éves joghallgató a Menkina 
János-utca 19. számú házban gázzal mérgezte 
meg magát. — Üst Margit 22 éves - leány a 
Tégla-utca 11. számú házban lévő lakásén 
leandcrlevelekből teát főzött és szerelmi bánata 
miatt azt megitta. — Törzsök Jenő 30 éves 
lakatossegéd a Kőfaragó-utca 11. számú ház­
ban mellbelőtta magát. Valamennyi öngyilkost 
súlyos állapotban a Rókus kórházba vitték a 
meqtők. —. Szemerei Margit IS. éyes cseléd a 
Csáky-utca 5. számú házban levő szolgálati 
helyén gázzal mérgezte meg magát. Mire meg­
találták, meghalt. — Az Ecseri-út és ÜllŐi-út 
sarkán az egyik fa ágán élettelenül függő fér­
fire bukkanlak a járókelők. Mikor egy rendőr 
levágta, megállapították, hogy meghalt. Zsebei­
ben talált iratokból kiderült, Halász Vilmosnak 
hívják, 21 éves színinövendék. — A Váei-út 1 
szám alatt levő Westend szállóban holtan talál­
tak cgv fiatal leányt, aki altatószcrrel mérgezte 
meg magát Megállapították, hogy Griinbergtr 
Lilinek hívják, egy . debreceni nagykereskedő 
19 éves leánya, aki kedden tűnt el Debrecen­
ből. Búcsúlevele szerint azért mérgezte meg 
magát, mert nincs célja az. életének. — A Szent 
Domonkos-utca 19. számú házban lévő lakásán 
Rcdl István államvasúti főmérnök 27 éves fe 
lesége gázzal mérgezte meg magát. Mire meg 
találták már meghalt Vizsgálat során kiderült 
hogy a fiatalasszony meghásonlott önmagával 
és idegbajt kapott. Minden valószínűség szerint 
pillanatnyi elmezavarában követte el tettét.

Nem mind sélj-em. ami fénylik! Mi csak szavamban 
JA minőségeket árusítunk, dacára ezeknek az áraknak: 
Crepe-Maroken méterja 2.90, Satin-Maroken méleric
3.90. TafLr-FIeur, estélyi ruhára, méterje 2.90, Brokát, 
a legtartósabb kabátbélés méterje —93. Fémszálas 
anyagok nagy választékban. Fenyves Áruház. Buda­
pest, Kálvin-tér 7, Minták és diyatértesjtő díjtalanul. ■

T i z e n ö t  é v i  f e g y h a z r a
ítélte a tábla

a rákospalotai gyerm ek­
kocsis rablógyilkost

-  A KIS ÚJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Az elmúlt télen borzalmas gyilkosságot 
fedeztek fe| Rá kos palotán. A vil.unytelcp mel­
letti szemótbányában. bádoglapok alatt, bor
zalmasan összevapdalt és megcsonkított férfi 
holttestére akadtak.

A nyomozás során megállapították, hogy 
a meggyilkolt Varga Lajos házaló baromRdrun 
sál azonos. Hamarosan kiderült, hogy Varga 
előzőleg Dénes Ferenc 29 éves szrbafcstősegéd 
társaságában mulatozott több kocsmában Ali­
kor vallatom fogták Dénest, beismerte, hogy 
ő gyilkolta meg Vargát. Elmondta, hogy az a 
ház, amelyben féleségévéi és három gyerme­
kével lakott, lebontásra került*- ezért más 
lakást kellett keresni.

Az erre szánt pénzt azonban elmulatta. 
Miután családjával együtt a hideg léiben 
hajlékot kellett találnia, elhatározta, hogy 

mindenáron pénzt szerez.
Mulatozás közben került össze Vargával és

részegen meghívta saját lakására. Mikor haj­
nalban kijózanodva felébredt, eszébe jutott, 
hogy néhány óra. múlva nem lesz lakása ezért

a még mindig részegen fekvő Vargát kés­
sel és baltával megölte azután pénztár­
cáját, amelyben nyolc és fél pergőt talált, 
elraholta. Áldozata holttestét kisgyermeké­
nek kocsijába téve vitte el hazulról, de 
sehol néni tadta elhelyezni, ezért < kora 
reggeltől késő esllg Rákospalota és Újpest 
utcáin tologatta, míg végül a szeméttele­

pen rejtette el,
Dénés a pestvidéki törvényszék előtt annak­

idején 1 azzal; védekezett, hogy. összeszólalko- 
zás hevében öllé meg Vargát, a bíróság azon­
ban szándékos emberöléssel kapcsolatos rab­
lásért tirenötévi fegyhözra ítélte.

Pénteken a tábla Dénes ítéletét jogerőre 
emelte.

Megsült az ittas tisz,-írnokai gazda. Az idei 
erős bornak már sok áidozaía volt a Tisza­
zugban, de az utóbbi eset elrettentő példája 
az iszákosságnak. Dékány Imre 50 év körüli 
gazda társaival egész éjjelen át bbrozgatött. 
A korai reggpli órákbím , tüzet raklak.. boros 
fejjel s Pékány cigarettára akart gyújtani, de 
oly szerencsétlenül, hogy beleesett a tűzbe, 
ahonnan részeg fejjé! nem tudóit kievickélni. 
Ruhája azonnal tüzet fogott-és a. nagy pará­
zson irtózatos. égési sebeket kapott. Egyes 
helyeken kétujjuyjra megéget, úgyszólván meg­
sült az egész ember. A közeli szőlőszomszédok 
futóitok, oda a nagv tűz helvére, azok vették 
észre, hogy Dékány máé ruha nélkül pörkö- 
lődik a tűzben, eszmélétiénüí a fájdalomtól 
és kábuitan a bortól. Társai nem tudtak se­
gíteni,. mert azok is ittasok voltak. A szeren­
csétlen ember élétbenrnaradásához kevés a re­
mény, mert gyomránál szenvedett legnagyobb 
égéseket.

A veszprémi református templom 150 éves
jubileuma. A reformáció emlékünnepén ünne­
pelte d véSzpréhii1 református egyház- templo­
mának 150'éves fennállási -jubileumát. Az 
ünnepi beszédet Csajághy Károly törvényszéki 
elnök, egyházmegyei gondnok momibtla. Köz-i 
reműködtek Bernjén Márton Bákös Dezső, So­
mogyi; Zbltán lelkészek, Bóda ‘József hitoktató. 
Matidelí' LargŐját AÍétzgcr Erflma, Kiss Lájos 
és Métzger D. ádta eiő orgona hegedű és csel­
lón, vitéz Mészáros István énekszámával sze­
repelt, úgyszintén az elemi iskolái gyermek­
kar is," Mnkay Zoltán vezetékével. Az ünnep­
ségen a vármegye területéről Is sokan jelen­
lek meg.

Belehajtott az autó a birkanyújba. A szék- 
szárd-tolnai országúton Segesvári Lajos kis­
kunhalasi lakós egy nagy falkabirkát és egy 
sertéskondát hajtott,. Szembejött vele egy te­
herautó, amely Szabálytalanul hajtott és 5 bir­
kát és egy hatalmas tenyészsertést elgázolt. Az 
autó vezetője nem állt meg, hanem Mohácsról 
értesítette a sértettet, hogy hajlandó teljes 
egészében megtéríteni kárát.

Halálba készült a szerelmes jogász. Csütör­
tökön hajnalban súlyos mérgezési tünetekkel 
szállították a körihendi herceg Batfhvány-féle 
közkórházba Firotomer Rezső joghallgatót, ki 
a kávéházi mulatozásai után tömény hiperman- 
gánoldatot ivott, majd ereit akarta felvágni, 
amiben azonban meggátolták; A szerencsétlen 
fiú szerelmi bánatában követett el öngyilkos­
sági kísérletet. Állapota súlyos.

VESZPRÉMI BESZÉLGETÉS
Kct polgár dlskurál.
— Hallom, vádiratot adtuk ki az asz- 

szonyszöktota grafológus ellen.
— Vájjon milyen jellemrajzot alvás 

ki ebből a vádiratból a grafológus úr —  
saját magáról?

Egy igazgató-tanító ünneplése. Nagy ünnep­
lésben yoit része Havas Rezső nagykanizsai 
igazgaló-tanltőttok abból a* alkatomból, hogy 
nyugdíjba menése alkalmával a közoktatási 
miniszter legteljesebb elismerésben részest- 
sftefte. ■ •

Patkányt, egeret, mézét egeret
cí&k „H A T IN O L ". sváb boga­
rat, csótányt, rusznlt, hangyát 
„RUSSINl** irt gyökeresen I Más 
állatra,emberre veszélytelen! 
Szállítja „RAUNOb" Laborató­
rium, Budapest, VII., Réterty 
Sándor-utca 41 Telefon: 815-86

Megkezdi büntetését 
a nagykanizsai 
feleséggyilkos

-  A KIS ÚJSÁG TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Annakidején beszámoltunk arról a borzai* 
más drámáról, amit Tibenszky Ferenc nyu­
galmazott nagykanizsai honvédtörzsőrmestcf 
követett el, aki családját szerelemféltésbeil 
ki akarta irtani. Évek során több ízben meg­
szúrta a feleségét, ami miatt börtönbüntetést 
is töltött, míg egy napon

mészáros-fejtőkéssel felkereste a gyer­
mekeivel különlakó asszonyt és valóság­

gal felkoncolta.
Csak az elősielö rendőr akadályozta meg 
abbán; hogy gyérmekeit is hasonló sorsra 
juttassa. Miután a törvényszéki orvosok 
megállapították, hogy Tibenszky büntető' 
jogilag felelősségre vonható, a nagykanizsai 
törvényszék az ügyész haláibünletéskérése 
után örökrcibságra ítélte, amihez a tábla is 
hozzájárult. Most foglalkozott az üggyel a 
Kúria Finkey-tanácsa, amely elutasítván a 
semmisógi panaszokat, hozzájárult a gyilkos 
férj örökrabság büntetéséhez.

A Kúria jogerős ítéletét a nagykanizsai 
törvényszék fogházában levő gyilkosnak ki­
kézbesítik.

Tibenszky! a legközelebbi napokban 
erős fedezettel Sopronkőhidára szállít­

ják
büntetésének kitöltése végett, Tibenszky bá­
rom ártatlan gyermekét a nagykanizsai 
szociális misszió helyezte el.

Fölmentették a lopással vádolt intézőt. Á
szekszárdi törvényszék most foglalkozott Mül* 
ter Lajos ózsákpusztai intéző bűnügyével, akit 
— mint emlékezetes, — az ügyészség a társa­
ságában levő Fiegler Imre siógárdi lakos pén­
zének ellopásával vádolt. Mailért a sértett val­
lomása alapján a törvényszék jogerősen föl* 
mentette, mert igazoltnak vette számíthatatlan* 
ságig ittas állapotát.

Lebattazta haragosát « búcsú alkalmával.
Zalanémetfaiu községben nagy búcsú volt, 
ahová elment Felföldi István gazda is. Fel* 
földi összetalálkozott régi haragosával, £0$} 
Gyula kisgazdával. Miután mindkettőben mar 
a bor dolgozott, egymás láttán felgetjedf ’ * a .A 
régi harag, szóváltásba keveredtük, melynek 
hevében Tóth fejszét ragadott és azzal oly 
dühös ütést mért Felföldi fejére, hogy a sze­
rencsétlen gazda koponyaalapi törést szenve- 
dett. Felföldit beszállították a keszfholyt kór­
házba. A fejszés verekedés ügyében inegln* 
dúlt az eljárás.

SZ ÍN H Á Z  * M O Z I * RÁ D IÓ
Bemutatók az Operában 

és a Nemzeti Színházban
Az Operaház' mindszcntcic napján új tánc­

játékot tűzött műsorára: Az örök temetés című 
balettet, amelyet Liszt Ferenc--megrázó-gyász­
zenéjére szerzett Bethlen Margit grófnő. A fel­
tűnően szép díszletek é« jelmezek, a modern 
rendezés, hatásos színpadi mozgás nagymér­
tékben emelte, özeknek a zenemüveknek szép­
ségét és a bemutató közönségét nemcsak meg­
hatotta, hanem gyönyörködtette js. Oláh Gusz­
táv rendkívül tehetséges színpadi' képei, Feren- 
csik János .vezénylés^. Szalag Karola, Bordy 
Bella, Vera Ilona, Csányi,' Harangozó, Zsédé- 
nyi táncosok és táncosnők járultak hozzá az 
est sikeréhez, amelyet igen előkelő közönség 
tapsolt végig.

A táncjáték után Verái Rekviemje került 
előadásra Fáiloní vezénylése melleit, Báthy 
Anna, Basilides Mária, Bösler Endre, Kálmán 
Oszkár, valamint az Operaházi zenekar és 
én ejt bár kiváló közreműködésével.

4 Nemzeti Színház üjházy Györgynek, a Kis 
Újság olvasói előtt is jólismert tehetséges, fia­
tal írónak: Tékozló fiú című erkölcsi példáza­
tát adta elő. A tékozló" fiú pontosan a biblia 
szövege alapján halad, de megszíttezödve, ki­
szélesedve. A szerző magyar keretbe foglalta 
az egész művet, amely a kereten kívül is ma­
gyaros ízzel leli. Egy tizenhatodik századbeli 
szerzetes szövege nyomán támad fel jjjházy 
tollából ez a legenda, amelyet nemcsak emel­
kedett szelleme, hanem pompás, nyelve is 
alkalmassá tesz a Nemzeti Színház ünnepi elő­
adásául. Az előadás élén Kiss Ferencnek min­
den részletében nagyvonalú alakítása" áll, 
kívüle Mátray Erzsi, Somogyi Erzsi, Harasztos 
Gusztáv, Kiirlhy József, Juhász József, Fehér 
Gyula, Lehotay Árpád állanak a szfnészgárda 
élén. Horváth Árpád ízléssel rendezte az elő­
adást, amelynek egyik legfőbb erőssége a 
rendkívül ízléses és ötletes Upor Tibor dlszlc- 
tezése.

A Royal Orfeumban villám kis operettet mu­
tattak he. az új,műsor kerekében. „Össztánc 
8-tól lQ-iy" ez a címe. K. Halász Gyula és 
Knstóf. Károly kis darabjának, amelybe; Laj­
tai Lajos írt fülbemászó zenét. Kondor Ibolya,

Várnál Lajos, Peti Sándor és Sárossy Mihály 
a darab főszereplői, amelyen jól mulatott az 
orfeum közönsége. ~ -

Nápolyi szerenád helyett Nápolyi kaland a 
Fővárosi Operettszínhéz új operettjének címe. 
A címváltozásnak a* az oka, hogy a Pora- 
mount filmgyár tiltakozott a régi cím ellen, 
mert egyik filmjét ’ is Nápolyi szerenád címen 
hozza forgalomba. így lett a szerenádból — 
kaland.

BÁTHV ANNÁNAK BÉCSI SIKERE. A, fiatal 
művésznőnek, akt csütörtökön este Budapesten 
énekelte Verdi Rekviemjét, szeriig este ugyan­
ebben a műben hatalmas Sikere volt Becsben. 
Mint azt megírtak, kalandos körülmények kö­
zött ugrott be Németh Mdrig szerepébe és a 
váratlan beugrás következménye, hogy bécsi 
kritikusai és a közönség Ítélete szerint fényes 
nemzetközi pályafutás ált előtte.

11.000 pengő a Nemzeti Színház október 
hnvi tiszta jövedelme. Ez olyan feltűnően 
jó  anyagi eredmény; amilyenre a Nemzeti 
Színház történetében hosszú évek óta nem 
volt példa- Az apyagijag szerencsés, szezón- 
kezdet máris azt eredményezte, hogy a szín­
ház valamennyi újdonságát bőkezűen tudja 
ellátni új díszletekkel.

Pártos Erzsi, a Vígszínház fiatal színésznője, 
aki különösen cselédszerepekben aratott sok 
sikert, lázas szorgalommal készül érettségi­
jére. Tavasszal fogja, letenni a gimnáziumi 
érettségit, azután beiratkozik az egyetem or­
vosi szákára. '

Megszűnés fenyegeti a bácsalmási dalárdái.
A Bácsalmási Dalkör felfüggesztette működé, 
sét. Ok: nincsenek működő tagok. A szép 
mujtra visszatekintő egyesület érdekében meg. 
Indult á ír.etőaRció. Érthetetlen, hogy a híres 
bácsalmási bor hazájában áz emberek ne sze­
retnének dalolni. . .

.'7"— ' ár
Műkedvelők színpada

Operettelőadás GyÖmrőn
A Gyemről MulíedV’eiő és 0ntképzőkör november 

4-én; e&te 6 órakor a S?abó-féle vendéglő szinháztérmé--! 
bon bemutatja Farkas Imre: ,vTul ; a Kagykrivjínon“
című őp ere ljé t.; Az előadási -Keszúer Károly rendezi é s 1 
a íőbb szerepeket Tapody Ilonka, Kánál Irma, Németh

Manci, M. Hangyázsv ‘Irfn.- Kesztle.r Károly, Klein Zol­
tán, Tóth. István, MibaJusc Rerső és (iyeneí Elek 
játsszák,

A MAI SZÍNHAZAK
Operákéi: Walkflr (fél 8). Nemzeti Színház: A

lékoz.o ílu (fél 8>. — Vígszínház: Az ismeretien lány (8). 
•er Magyar Színház: Rágalom (8). — Belvárosi Színház: 
A döntő éjszaka (8). _  Kamarszínhéi; Gcnf 1984 (8). 
Városi Színhái: Nászéjszaka (8). _  Király Színház:
Ncwyork szépe (fi). -  Fővárosi OpereHszínbáz: Nincs 
előadás. — Pesti Színház: Nincs előadás. — Andrásai­
ul! Színház: Ma éjszaka szabad vagvok (íél 9) — Tc- 
i-ézkörútf Színpad: Pesti kirakat (9). — Bethleniért
Színpad: Lyon Lea (fél 9). _  Erzsébetvárosi Színház: 
Hamburgi menyasszony (tél 6. fél 9), Józsefvárost 
Színház: Viktória (fél 3, fél 9). — Royal Orfenmi Ul 
varieté műsor (negyed 9), — Komédia K abaré. Hotel 
tndiszkrét (fél 9).

A RÁDIÓ MEKORA
BUDAPEST I. (550.5 m.)

_*•*?!, Toi-na. Utáni: Hanglemezek. M it  Hirak. Ifi 
mesék. ífi.40: őszi teendők a? akvárium kórül. 

Nemzetközi vlzjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó. 
12 05: Henjemann Ede szalonzenekara. Kőiben kb. 
13.39: Hírek. 1.20: Pontós időjelzés, 1,30, LomBéi Rácz 
Lsei -és eigsnyzenekara. 2.40: Élelmiszerárak, piaci 
árak. 4i . Ezeremcstermühely. 4.45: Időjárásjelentés. I: 
A •szociális misszíétársulat előadása. Farkas Edíth 
alapiló főnökasszony: Missziós üzenetek. 5.29: László
Sándor zongorázik- 8: Mit üzen a rádió. 6.39: Szil- 
vássy Margit énekel. 3.19; vitéz nagybányai Horthy 
Miklosné rádiószézaja a magyar társadalomhoz, idei 
nyomorenybüő akciójának megindítása alkalmából. 
7.39: Erdély és Magyarország. Asztalos Miklós dr. egye­
temi m. tanár előadása. 8: Hanglemezek. 8,20: Tömeg- 
sakkmérkőzések Budapesten. Abonyi István, a magyar 
sakkszövetség elnökének olőadása. 8.35: VigjátékelS-
ádás a Stúdióból. ,,A bécsi menyasszony". Utána kb. 
10.15: :Hírek, időjárásjelentés: 10.40: A budapesti hang* 
versenv í Zenekar. Vezényel Polgár Tibor.

‘ BUDAPEST II. (834.5 m.)
9.05—9.30-ig: A brutális ember, Segesdy László el­

beszélése.

K ö z v e lilő á llo m á so k  m ű so ra i
Egész nap azonos a Budapest I. műsorávaí,

MOZIK MŰSORA
CAPITOL: Az uj rokon (féí 4, fél 8, fél 8, fél J».

— CASINO: A siker muzsikája (fél 4, (él 8, fél 8 fél 10).
~  CITY: Az új rokon (4. 6, 8. 10). -  CORVlflj Az úi 
rokon (fél 4, fél 6, fél 8, íél 10). _  CORSÓ: Az eleze! 
réti menyasszony ,(11, fél 1, (ét 4, fél 7, 10). _  DftCSIt 
Szivem érted dobog (4. ff. 8, 10). -  FORIJ-Mi Búzavi. 
rág (4, fél 6, fél S. fél IQ). / -  KAMARA: Kolőusgrófnö 
(fél 4, fél 6, fél 8. íél 10). -  OMNIA: Királyok király* 
(4. fi. fi, 10). — PALACE: Béesi bál (4. 8, 8, 10). _
RADIUSr: Csadabár (8, 5. n gyed 8, fél 40). — ROYAL 
AFOLLrt: Tavaszi parádé (4, 6. 8. J0). — SCALA: 
Nem mindig a nő az oka (fél 3. ö, negyed 8, fél' J0),
— URÁNIA: Szívem éried dobog (5, negyed 8, fél iü).
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